

# U KARASEVU JE ODRZANO CETVRTO IZDANJE KROS UTRKE "TRCIMO ZAJEDNO"

marti, 03 august 2021

U organizaciji Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, u nedjelju 27. lipnja održana je četvrta edicija rekreativne trka ke utrke pod nazivom "Trimo zajedno".

Ovo četvrto izdanje okupilo je na startnu liniju veliki broj trkača, posebice mladih godina, iz naših karstevskih mjesta koji su bili grupirani u tri dobne skupine, odnosno do 14. godine, od 15 do 45 godine te iznad 45. godine. Utrka je započela u 18,00, nakon čega se nesnosna vrućina koja je vladala tijekom dana malo smirila, sa startom i ciljem kod otvorene scene ZHR-a u Karasevu.

Prije samog starta natjecateljima se obratio Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj. Izrazio je zadovoljstvo čime je ovo izdanje okupilo veliki broj entuziasta nakon restrikcija s koronavirusom, natjecateljima je objasnio pravila utrke i svima je poželio puno sportske sreće.

"Za svaku ediciju nastojimo okupiti čim veći broj sudionika svih dobnih kategorija željnih rekreacijskog trčanja i promovirati trčanje kao jednu od najzdravijih sportsko rekreativnih aktivnosti. Svijet trčanja je svakomu pomoćnik i da se osjeća bolje i zdravije, svatko može i uiniti mnogo za sebe i svoje dobro raspoloženje u ovom modernom vremenu i modernom načinu života. Iznimno me raduje čime vidim me u konkurentima i velik broj mlade djece s osmjehom na licu, a isto tako želim vidjeti zadovoljna lica svih sudionika i na kraju ove kompeticije. Vjerujem i odazivom omogući smo našoj zajednici da se nađe na jednom mjestu, socijalizira i dobro zabavi putem tjelesne aktivnosti i zdravoga načina života. Želim vam svima puno izdržljivosti, uspjeha i sportske sreće, želim da ponesete kući lijepe uspomene s ove sportske manifestacije", poručio je natjecateljima predsjednik Zajedništva.

U dobnjoj kategoriji do 14 godine je prvi stigao do cilja Darko Banak iz Ravnika, drugi je bio Mario Banak, također iz Ravnika, dok je treće najbolje vrijeme imao Leonard Gerga iz Lupaka. U dobnjoj kategoriji od 15 do 45 godina najbrži natjecatelj je bio Kristijan Hecagan iz Nermića, drugo mjesto je pripalo Markusu Ribaru iz Karaseva, a treće mjesto je pripalo Alexu Marianu Draganiću, također iz Karaseva, a riječ je o pobjedniku druge edicije ove kros utrke. U dobnjoj kategoriji iznad 45. godina najbrži je bio Marian Beul iz Iabalja, drugo najbrže vrijeme je imao Keda iz Nermića, a treći je stigao do cilja Ujkica iz Karaseva.

Poslije utrke uslijedila je dodjela nagrada. Organizator ove lijepe sportske manifestacije se pobrinuo da nijedan natjecatelj ne ode doma bez simbolične nagrade koja će ga podsjetiti na četvrtu ediciju Kros utrke iz Karaseva. Svim sudionicima su pripremljene majice, medalje, a trojici najbržih u svakoj dobnjoj kategoriji su u okviru svečane ceremonije nagrade vanjski održane na otvorenoj sceni dodijeljeni pehari i diplome.

Ivan Dobra